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FICHE TECHNIQUE 

Universal Primer 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnr.  Bezeichnung D 

1088  Universal Primer, weiss 

1095  Universal Primer, grau 

1043  Universal Primer, schwarz 

   

  Bezeichnung FR 

  Primer universal, blanc 

  Primer universal, gris 

  Primer universal, noir 

   

  Bezeichnung EN 

  Universal Primer white 

  Universal Primer grey 

  Universal Primer, black 

APPLICATION : 

 
 

• Primaire universel pour l’intérieur et 
l’extérieur. 

• Peut être utilisé comme primaire 
d’adhérence, apprêt garnissant et primaire 
anticorrosion. 

AVANTAGES :  
 

 

 

 

 
 

• Excellente adhérence 

• Protection anticorrosion et effet garnissant 
en un seul produit 

• Convient pour l’intérieur et l’extérieur 

• Bon pouvoir couvrant et séchage rapide 

• Application « mouillé sur mouillé » possible 

• Soudable 

• Recouvrable avec toutes les peintures de 
finition solvantées ou à base d’eau, 1K et 
2K, disponibles dans le commerce 

• Application professionnelle grâce à la buse 
de pulvérisation réglable 

SUPPORTS : 

 

  

 

• Fer, acier, acier galvanisé, aluminium 

• PRV (plastique renforcé de fibres de verre) 

• Anciennes peintures durcies 

• Supports polyester 

• Plastiques ou anciennes couches de 
peinture 

 
Tester la compatibilité et l’adhérence au 
préalable sur une zone peu visible. 

Sec à la 
poussière en 
10 minutes 

Bon pouvoir  
couvrant 

Pulvérisation 
réglable 

Excellente 
adhérence 
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES : 

Étiquetage :  voir fiche de données de sécurité 
 
Ces informations sont données en toute bonne foi et correspondent à l’état actuel de nos connaissances. Elles 
ont pour but d’informer sur nos produits et leurs possibilités d’utilisation. Elles ne constituent pas une garantie 
de propriétés spécifiques ni d’aptitude à un usage particulier. L’utilisation et l’application échappant à notre 
contrôle, elles relèvent de la seule responsabilité de l’utilisateur. Des essais préalables doivent être effectués. 
 
Les avertissements figurant sur les étiquettes des produits doivent être respectés. Les éventuels droits de 
propriété industrielle doivent être pris en compte. 

MODE D’EMPLOI :  

Préparation du support : 
 

 

• Le support doit être poncé, parfaitement 
propre, sec, sans rouille, sans poussière ni 
graisse. 

• Enlever les anciennes couches écaillées ou 
cassantes si nécessaire. 

Pulvérisation : 

 

• Agiter vigoureusement l’aérosol pendant 2 
minutes. Faire un essai de pulvérisation (par 
ex. sur du carton). 

• Appliquer 2 à 3 couches en croisant, à une 
distance de pulvérisation d’environ 25 cm. 

• Laisser évaporer entre les passages. 
 

Temps de séchage : 

 

 

• Sec au toucher : après env. 10 min 

• Manipulable : après env. 15 min 

• Recouvrable : après env. 15 min 

• Ponçable : après env. 20 min 

Étapes suivantes : 

 

 

• Peut être recouvert à tout moment avec lui-
même. 

• Ponçage humide ou à sec possible après 
env. 20 min. 

• Application « mouillé sur mouillé » possible 
après env. 15 min. 

Fin de travail : 

 

 

• Après l'application, retourner l’aérosol et 
pulvériser jusqu’à ce que la buse soit vide 
pour éviter que la peinture ne sèche dans la 
valve. 

Rendement : 

 

 

• 400 ml couvrent environ 2,0 m² 

• Selon le support, la teinte et l’épaisseur de 
couche 


